

## 东莞市周口商会来我市推介

# 15个项目100多亿资金钟情周口

□记者 王泉林

**本报讯** 6月8日，东莞市周口商会熊茂礼、刘向东、张治峰等一行15人来周推介项目，带来项目15个，意向投资金额123.3亿元。

这次推介的项目包括1个主体项目和14个配套项目。主体项目是东莞市昶成新能源汽车科技有限公司拟投资的新能源汽车主题产业园项目。项

目总投资35亿元，主要从事新能源汽车农业机械专用设备、自动化设备的研发和产销，加工汽车配件，生产五金制品、五金模具、通用电气和通用设备租赁服务。项目建成后，将成为我市一道亮丽的名片，为我市带来巨大的社会效益和经济效益。配套项目包括：深圳市中波新能源科技有限公司拟投资15亿元建设的新能源汽车充电桩项目、东莞市优源电源技术有限公司拟

投资10亿元建设的电源加工项目、东莞市大宗财钢五金制品有限公司拟投资15亿元建设的不锈钢线材项目、东莞市裕丰精密模具有限公司拟投资15亿元建设的塑胶模具加工项目等15个项目。配套项目涉及新能源、五金制品、加工制造、生态农业、人力资源、餐饮服务、房产中介、服装生产等多个领域，总投资88.3亿元。

东莞市昶成新能源汽车科技有限

公司董事长熊茂礼表示，经过精心规划、细心筹备，东莞市周口商会成立各项事宜已经准备就绪，即将挂牌。东莞市周口商会将在促进周商发展、规范周商行为、壮大周商实力、促进返乡创业等方面有更大作为。周口籍在东莞经商人士回乡推介项目，为双方携手合作发展提供契机，是家乡情怀的表达。真诚希望双方可以合作共赢，促进周口发展再上新台阶，为家乡人民谋福利。

## 周口公积金综合服务大厅 荣获市“五一巾帼标兵岗”称号

□记者 彭慧

**本报讯** 6月7日，周口公积金综合服务大厅被市总工会授予“五一巾帼标兵岗”荣誉称号。

周口公积金综合服务大厅现有职工9名，其中女职工7名，占总人数的近80%。她们牢记工作宗旨，认真履职尽责，以女性特有的细致与耐心，严格遵守“一次性告知”

“限时办结”等服务制度，不断加强业务学习，提高办事效率，不断改革创新，提升群众满意度。大厅实行“朝九晚五”工作制，中午不休息，方便缴存群众办理公积金各项业务，主动服务，树好形象，多次受到办事群众好评。

该大厅相关负责人表示，全体职工将把此次荣誉作为一条新的起跑线，再接再厉，发挥“巾帼标兵岗”的示范带

头作用。在业务办理过程中，进一步简化流程，减少环节，所有业务一次性办结，并开通手机APP与网上办理平台，逐步实现足不出户就能办理公积金提取等业务，实现从线下到线上、从柜台到指尖的转变，让信息多跑路、群众少跑腿，不断提升服务的信息化水平，提升群众满意度，积极展示“巾帼标兵岗”的风采，谱写“巾帼标兵岗”的新篇章。



防汛抢险演练

为了文明有序洁净  
我们再出发

“五城联创”工作热线电话：0394-8269698

## 中心城区集中整治环境卫生 和出店经营督查情况通报

6月7日，市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作进行了全面督查。现将有关情况通报如下：

### 一、管理较好路段（区域）

川汇区人民路（八大道至大庆路段）、交通大道（五一路至八大道段）；市经济开发区开元大道（中原路至八大道段）；东新区大成路（文昌大道至平安路段）管理人员在岗履职情况较好。

### 二、存在问题

川汇区：八大道桥北

路东线杆小广告较多；八大道与兴业路交叉口洗车店污水外排；中州大道与建设大道交叉口路北非机动车停放混乱；交通大道东干渠漂浮物较多，多处桥下垃圾清理不彻底；文昌大道太平社区门前小广告较多；建设大道与八大道交叉口东路北腾达店外洗车；建设大道周西转盘广告布破损；贾鲁河桥东头垃圾杂物堆放；太清路与周口大道交叉口废品收购点杂物堆放。

市经济开发区：工农路铭德居小区工地围墙广告布破损严重；周项路与武盛大道交叉口东北角破损路面仍

未修补，路面沙石较多。

东新区：搬口大街高铁桥下小广告较多；搬口大街交通护栏较脏；武盛大道北段广告灯箱乱摆乱放；武盛大道与文昌大道交叉口北侧路西广告布破损；文昌大道周口科技职业学院大门西侧共享单车乱停乱放。

请各区相关责任部门针对存在的问题，按照管辖范围和工作职责认真落实，逐条进行整改，特此通报。

市文明办  
市爱卫办  
市城管办  
2018年6月8日

## 我市开展防汛抢险 及水上搜救应急演练

□记者 牛思光 文/图

**本报讯** 为增强防汛和水上搜救能力，建立健全高效科学的应急处置体系，提高全市港航系统抗灾救灾能力，6月7日，市交通运输局、市港航局、市地方海事局等有关单位共计80余人，在沙颍河郑埠口船闸上游800米处展开防汛抢险和水上搜救应急演练。

当日上午，随着总指挥长一声“演练开始”，防汛抢险工作领导小组、水上应急救援分队、水路运输应急救援分队、应急救援后勤保障组、蓝天救援队等迅速进入备战状态。首先是防汛抢险演练，演练人员迅速出动，防汛抢险物资迅速准备到位，演练过程有条不紊。接着是水上搜救应急演练，在接到报警信息后，水上应急救援分队、水路运输应急救援分队、蓝天救援队迅速到达落水人员水域，抛掷救生圈、医护救助……经过抢救，落水人员脱离生命危险。

市港航局局长杨杰华表示，这次演练紧张有序，达到了整体预期效果，进一步提升了港航海事部门在应对突发事件时迅速、高效、有序做好各项应急工作的能力，确保在险情发生时最大限度地减轻灾害损失，保障人民群众生命财产安全。